



**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
за результатами аудиту фінансової звітності
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «КОНКОРД»
за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року**

**Акціонерам АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «КОНКОРД»**

Звіт щодо фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «КОНКОРД» (далі – «Банк»), що складається зі звіту про фінансовий стан (баланс) на 31 грудня 2018 року, звіту про прибутки і збитки та інший сукупний дохід (звіт про фінансові результати), звіту про зміни у власному капіталі (звіт про власний капітал) та звіту про рух грошових коштів за непрямим методом за рік, що закінчився на зазначену дату, і приміток до фінансової звітності, включаючи виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «КОНКОРД» станом на 31 грудня 2018 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за 2018 рік, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999 року щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі нашого звіту «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до Банку згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту - це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту річної фінансової звітності за 2018 рік. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Ми виконали обов'язки, що описані в розділі нашого звіту «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності», в тому числі щодо цих питань. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі процедур, що були виконані під час розгляду зазначених нижче питань, служать основою для висловлення думки щодо фінансової звітності, що додається.

Оціночний резерв під очікувані кредитні збитки

В зв'язку з суттєвістю кредитів та заборгованості клієнтів для фінансової звітності Банку, а також у зв'язку зі складністю та необхідністю застосування суджень відносно їх оцінки у відповідності до застосованого вперше МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», питання резерву під очікувані кредитні збитки за кредитами та заборгованістю клієнтів є одним з ключових питань аудиту.

Для визначення кредитного ризику на дату первісного визнання фінансового інструменту (для розрахунків як на індивідуальній, так і на груповій основі), а також для розрахунку очікуваних кредитних збитків протягом всього терміну існування інструменту, необхідно застосування оціночного судження. Оцінка змін (збільшення або зменшення) кредитного ризику основана на відносній зміні в кредитних рейтингах, термінах прострочення заборгованості та інших об'єктивних та суб'єктивних факторах. Вибір граничних значень, при яких визнається погіршення кредитних рейтингів, також має суб'єктивний характер. Розрахунок очікуваних кредитних збитків включає методики оцінки, в яких використовуються суттєві дані та фактори за результатами спостережень, такі як комплексні статистичні спостереження власних портфельів банку за попередні роки, моделювання прогнозних грошових потоків, експертні судження щодо прогнозованих подій збитковості. Дані методики використовуються з метою визначення вірогідності дефолту, розміру кредитних вимог, визначення рівня втрат при дефолті на основі власної історичної інформації та зовнішньої інформації регулятора щодо економічного середовища, скориговані на прогнози, макроекономічні змінні дані.

Для розрахунку очікуваних кредитних збитків відносно суттєвих фінансових активів, що схильні до кредитного знецінення, потребується аналіз фінансової та нефінансової інформації та широке використання припущень. Оцінка майбутніх грошових потоків базується на таких суттєвих вхідних даних, та таких, що спостерігаються, як прогнозні фінансові показники позичальника, вартість застави та оцінка вірогідності можливих сценаріїв. Використання інших методик моделювання, припущень та прогнозів може призвести до суттєво інших оцінок резерву під очікувані кредитні збитки. Інформація про резерв під очікувані кредитні збитки у відношенні до кредитів, авансів та зобов'язань кредитного характеру представлено у примітках 7-8, примітці 12 та примітці 34 до фінансової звітності.

Наші аудиторські процедури включали оцінку методології розрахунків очікуваних кредитних збитків, що розроблені Банком на відповідність вимогам МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Ми аналізували фактори кредитного ризику та порогові значення, обрані керівництвом для оцінки збільшення кредитного ризику, та оцінки суттєвості таких змін. Ми оцінювали послідовність застосування критеріїв, обраних керівництвом на звітну дату.

При тестуванні знецінення, розрахованого на портфельній основі, ми аналізували покладені в основу статистичні моделі, ключові вхідні дані та припущення, прогнозу інформацію, використовувану керівництвом. Для обраних суттєвих кредитів ми проводили перевірку факторів кредитного ризику та класифікацію по стадіях, аналізували припущення відносно грошових потоків, вартість забезпечення. Ми розглядали розкриття у фінансові звітності щодо резервів під очікувані кредитні збитки по кредитах та заборгованості клієнтів, а також під зобов'язання кредитного характеру.

Інша інформація

Інша інформація складається з інформації, що наведена у Звіті керівництва (Звіті про управління) АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «КОНКОРД» за 2018 рік, який не містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї.

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та Наглядової Ради за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Банку продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Банк чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Наглядова Рада несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Банку.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність за 2018 рік в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та надання звіту аудитора, що містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та

- прийнятими для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
 - оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
 - доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Банку продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації в фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Банк припинити свою діяльність на безперервній основі;
 - оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо Наглядовій Раді інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо Наглядовій Раді твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась Наглядовій Раді, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора, окрім випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Інформація, що надається відповідно до вимог Розділу IV параграфу 11 «Інструкції про порядок складання та оприлюднення фінансової звітності банків України», затвердженої постановою Правління Національного банку України №373 від 24.10.2011 року

На нашу думку, на основі проведеної роботи під час нашого аудиту фінансової звітності Банку, Звіт керівництва (Звіт про управління) складено відповідно до вимог Розділу IV параграфу 11 «Інструкції про порядок складання та оприлюднення фінансової звітності банків України», затвердженої постановою Правління НБУ №373 від 24.10.2011 року, та інформація у Звіті керівництва (Звіті про управління) відповідає даним фінансової звітності.

Ми маємо звітувати у разі, якщо ми визначимо, що Звіт керівництва (Звіт про управління) містить суттєві викривлення в світлі наших знань та розуміння Банку, які ми отримали під час нашого аудиту фінансової звітності Банку. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Інформація, що надається відповідно до вимог Закону України «Про банки та банківську діяльність», «Положення про порядок подання банком до Національного банку України аудиторського звіту за результатами щорічної перевірки фінансової звітності», затвердженого постановою Правління Національного банку України №90 від 02.08.2018 року

Надаємо додаткову інформацію (оцінку), стосовно:

- ✓ відповідності (достовірності відображення) розподілу активів і зобов'язань банку за строками до погашення у файлі з показниками статистичної звітності А7Х «Дані про структуру активів та зобов'язань за строками», що складається банком для подання до Національного банку України, станом на 01.01.2019 року;
- ✓ дотримання банком вимог, установлених нормативно-правовими актами Національного банку України з питань:
 - внутрішнього контролю;
 - внутрішнього аудиту;
 - визначення розміру кредитного ризику за активними банківськими операціями;
 - визнання пов'язаних із банком осіб та здійснення операцій з ними;
 - достатності капіталу банку, яка має визначатися з урахуванням якості активів банку;
 - ведення бухгалтерського обліку.

Керівництво Банку відповідає за дотримання вимог нормативно-правових актів Національного банку України, а також за створення такої системи внутрішнього контролю, яка, на думку Керівництва, є необхідною для розрахунків нормативів, який не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Слід враховувати, що наші судження щодо питань, пов'язаних з діяльністю Банку, організацією системи бухгалтерського обліку, внутрішнього контролю та управління кредитним ризиком, застосовані нами, можуть відрізнитись від тих, що застосовуються Національним банком України.

Щодо відповідності (достовірності відображення) розподілу активів і зобов'язань банку за строками до погашення у файлі з показниками статистичної звітності А7Х «Дані про структуру активів та зобов'язань за строками», що складається банком для подання до Національного банку, станом на 01.01.2019 року

В результаті нашого аналізу, виконаного в межах, необхідних для визначення характеру та обсягу аудиторських процедур стосовно фінансової звітності Банку, нами не виявлено фактів, що свідчили б про невідповідність (недостовірність) розподілу активів і зобов'язань Банку у файлі з показниками статистичної звітності А7Х «Дані про структуру активів та зобов'язань за строками» станом на 01.01.2019 року.

Внутрішній контроль

Організаційна структура Банку в оновленій редакції, що діяла на 31.12.2018 року, в цілому відповідає характеру діяльності, обсягам і складності операцій, виконуваних Банком, та, в суттєвих моментах, вимогам «Методичних рекомендацій щодо вдосконалення корпоративного управління в банках України», затверджених постановою Правління НБУ №98 від 28.03.2007 року, що діяли у звітному періоді. На звітну дату розпочато аналіз дій, необхідних для дотримання вимог «Методичних рекомендацій щодо організації

корпоративного управління в банках України», схвалених рішенням Правління НБУ №814-рш від 03.12.2018 року.

В Банку сформовані постійно діючі комітети, підпорядковані Наглядовій Раді: кредитний, тарифний, бюджетний, комітет з питань управління активами та пасивами, комітет з питань фінансового моніторингу, рада з інформаційної безпеки. Запроваджена система управлінської звітності щодо управління ризиками та регулярного моніторингу ефективності роботи системи внутрішнього контролю.

Організація системи внутрішнього контролю та управління ризиками, що діяли у звітному періоді, потребують постійного вдосконалення, з огляду на динамічні зміни економічного середовища та вдосконалення регулятивних вимог (впровадження «Положення про організацію системи управління ризиками в банках України та банківських групах», затвердженого постановою Правління НБУ № 64 від 11.06.2018 року).

Протягом року велась робота по вдосконаленню внутрішнього контролю та управління ризиками, зокрема, затверджено та оновлено внутрішні положення Банку щодо корпоративного управління, в тому числі «Принципи (КОДЕКС) корпоративного управління АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "КОНКОРД»», оновлено організаційну структуру, вдосконалено систему управлінської звітності, управління операційним ризиком.

Внутрішній аудит

В організаційній структурі Банку служба внутрішнього аудиту є самостійним структурним підрозділом Банку, яка підпорядковується Наглядовій Раді. Умови оплати праці працівників Служби затверджуються Наглядовою Радою та не створюють конфлікту інтересів.

В своїй роботі служба внутрішнього аудиту керується вимогами «Положення про організацію внутрішнього аудиту в банках України», затвердженого постановою Правління НБУ № 311 від 10.05.2016 року.

Потребують вдосконалення методи та процедури оцінки (моніторингу) ефективності роботи служби.

Визначення розміру кредитного ризику за активними банківськими операціями. Достатність капіталу банку, яка має визначатися з урахуванням якості активів банку

При визначенні розміру кредитного ризику за активними банківськими операціями протягом звітного року Банк керувався вимогами «Положення про визначення банками України розміру кредитного ризику за активними банківськими операціями», затвердженого постановою Правління НБУ № 351 від 30.06.2016 року.

Станом на звітну дату нами було виконане окреме завдання з оцінки якості активів банку та прийнятності забезпечення за кредитними операціями станом на 01.01.2019 року, відповідно до умов Технічного завдання для здійснення оцінки стійкості банків та банківської системи України, затвердженого рішенням Правління НБУ № 97-рш від 05.02.2019 року, за результатами якого надається Звіт про результати оцінки якості активів банку та прийнятності забезпечення за кредитними операціями станом на 01.01.2019 року.

В результаті нашої перевірки виявлені відхилення від вимог Національного банку України щодо оцінки якості активів банку та прийнятності забезпечення за кредитними операціями станом на 31.12.2018 року, які сукупно не призводять до порушення економічних нормативів, та були виправлені у ході перевірки.

Розмір регулятивного капіталу Банку розрахований у відповідності з вимогами «Інструкції про порядок регулювання діяльності банків в Україні», затвердженої постановою Правління НБУ № 368 від 28.08.2001 року, відповідає нормативним вимогам щодо встановленого

мінімального розміру на звітну дату (з урахуванням коригувань аудитора). Значення нормативу достатності (адекватності) регулятивного капіталу перевищує нормативне значення (з урахуванням коригувань аудитора).

Розмір капіталу Банку, що визначався на підставі аналізу якості активів Банку, а також операцій з пов'язаними з Банком особами, відповідно до вимог нормативно-правових актів НБУ з питань регулювання діяльності банків, є достатнім для покриття ризиків станом на 01.01.2019 року.

До порядку денного річних Загальних зборів акціонерів за 2018 рік, яке заплановано на 23.04.2019 року, включено питання про відмову від останньої емісії акцій АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «КОНКОРД». В результаті повернення інвесторам коштів, унесених в оплату за акції у зв'язку зі скасування рішень позачергових Загальних зборів акціонерів, прийнятих 23.11.2018 року (Протокол № 37 від 23.11.2018 року) у розмірі 70 000 млн. грн., розмір регулятивного капіталу Банку може знизитись до граничного рівня, встановленого «Інструкцією про порядок регулювання діяльності банків в Україні», затвердженою постановою Правління НБУ № 368 від 28.08.2001 року.

Визнання пов'язаних із банком осіб та здійснення операцій з ними

Ідентифікація та санкціонування операцій із пов'язаними з Банком особами, в суттєвих аспектах відповідає вимогам Закону України «Про банки і банківську діяльність» та «Положення про визначення пов'язаних із банком осіб», затвердженого постановою Правління НБУ № 315 від 12.05.2015 року.

Ведення бухгалтерського обліку

Протягом звітної періоду Банком поступово запроваджувались зміни у підходах та принципах обліку, в зв'язку з застосуванням Міжнародного стандарту фінансової звітності 9 «Фінансові інструменти» та набранням чинності «Інструкції з бухгалтерського обліку операцій із фінансовими інструментами в банках України» затвердженої постановою Правління НБУ № 14 від 21.02.2018 року.

З огляду на актуальні вимоги щодо обліку фінансових інструментів, потребують подальшого вдосконалення внутрішні методики Банку щодо: відображення ефекту від модифікацій фінансових інструментів та розрахунку оціночного резерву під очікувані кредитні збитки за вимогами МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» в частині врахування вірогідності можливих сценаріїв.

Існують окремі недоліки технічного характеру, пов'язані з несвоечасним відображенням в регістрах бухгалтерського обліку операцій, що виконані в післяопераційний час, які відносяться до звітної періоду. Дані фінансової звітності представлені з врахуванням відповідних коригувань.

На звітну дату існували окремі технічні обмеження, що не дають змогу розкрити інформацію у фінансовій звітності у повній мірі за вимогами МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» у розрізі рівнів ризиків настання дефолту.

Банком у звітному році застосовується креативний підхід щодо визнання комісійних доходів.

Інформація, що надається відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 року

Відповідно до Рішення Наглядової Ради Банку аудиторська фірма ТОВ «Українська аудиторська служба» 07.09.2018 року призначена для проведення обов'язкового аудиту річної фінансової звітності за 2018 рік (Протокол засідання Наглядової Ради б/н від 07.09.2018 року).

Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням повторних призначень становить 1 рік.

Ми підтверджуємо, що наш звіт незалежного аудитора узгоджується з додатковим звітом для Наглядової Ради Банку, відповідно до вимог ст. 35 Закону України № 2258-VIII від 21.12.2017 року.

Протягом звітного періоду ми надавали такі професійні послуги Банку:

- огляд проміжної фінансової звітності станом на 30.09.2018 року;
- оцінка якості активів банку та прийнятності забезпечення за кредитними операціями станом на 01.01.2019 року;
- надання впевненості щодо інформації, наведеної відповідно до вимог пунктів 5-9 частини 3 статті 40-1 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006 року № 3480-IV у Звіті керівництва (Звіті про управління) за 2018 рік.

Ми заявляємо, що неаудиторські послуги, на які встановлено обмеження у ч.4 ст. 6 Закону України № 2258-VIII від 21.12.2017 року, нами не надавались.

Основні відомості про суб'єкт аудиторської діяльності, що провів аудит

Назва аудиторської фірми	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНЬСЬКА АУДИТОРСЬКА СЛУЖБА»
Ідентифікаційний код	21198495
Місцезнаходження	61003, м. Харків майдан Конституції, 1, 6 під'їзд, к.63-12
Номер в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	2013
Номер, дата видачі Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів	Свідоцтво №2013, видане Рішенням Аудиторської палати України №99 від 23.02.2001 року
Розділи Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, в які внесена аудиторська фірма	II. Суб'єкти аудиторської діяльності III. Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності IV. Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес
Номер, дата видачі Свідоцтва про відповідність системи контролю якості	Свідоцтво №0641, видане Рішенням Аудиторської палати України №332/4 від 27.10.2016 року, чинне до 31.12.2021 року

Ключовий партнер з аудиту

/Замкова Г.Г./

(№ 100390 в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності)

Генеральний директор

ТОВ «Українська аудиторська служба»



/Вакуленко Т.М./

(№ 100394 в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності)

15 квітня 2019 року